

16岁免费留学新加坡,今被剑桥大学录取……20岁的曹国帅经历挺传奇 郑州“帅同学”回母校传授心经

□据《郑州晚报》

免费就读于新加坡高中,参加国际青年科学论坛对话诺贝尔奖获得者,主演著名公演话剧,被剑桥大学录取……

20岁的曹国帅经历挺传奇。初中三年都是在郑州中学度过的他,3月13日上午回到母校,和学弟学妹们分享走进剑桥大学的心得和经验。

16岁出国上学,“帅同学”说“自律很重要”

采访时,大家都想称曹国帅为“帅同学”。

2007年,新加坡和河南省有一个合作项目,被选上的初三毕业生去新加坡上高中,全免费。

当时,曹国帅还在郑州中学上初三,经过笔试、面试的层层选拔,他和其他11名郑州的初中生去了新加坡。目前,“帅同学”在新加坡华侨中学初级学院上学。

“在国外读书,最重要的是要自律。”曹国帅说,现在中学生出国上学的挺多,也有爱打网络游戏的,几年时间一晃就过去了。

在初中,班主任老师是以“严、狠”的管理风格著称的。

曹国帅说,这样的一种管理风格让他特别自律,这在国外读书时很重要。

爱表演,做义工,爱读书,看他的生活多丰富

在新加坡读高中的时候,曹国帅的学习成绩名列前茅,剑桥大学比较看重学术方面的成就,课内成绩是最低保障。

“要把每一天安排得更规律一些,即使有课外活动,也要保证各科的学习时间。”曹国帅说,剑桥大学还看重学科竞赛,应该有重点地参加感兴趣的学科竞赛,尽量求精。

看看曹国帅的学习和生活,会发现他的生活丰富多彩。

热爱物理,参加新加坡青年物理家锦标赛、剑桥国际交流中心暑假课程;擅长表演,是新加坡中学华语话剧业著名的公演话剧《黄城夜韵》的主演;服务社会,乐于做义工,是新加坡国家图书馆的“图书馆之友”,为刑满释放人员重新融入社会募资……

“想上国外大学的同学,平时的社会实践活动很重要。这是上国内的大学和申请国外大学的不同之处。”曹国帅说。

喜欢物理,曾邀请诺贝尔奖得主参加论坛

在华侨中学,有一个著名的国际青年科学论坛,每届论坛都会邀请中南亚国家一些优秀的高中生

参与,同时还有重量级的诺贝尔奖得主参加。

“诺贝尔奖得主并没有什么架子,他们很乐于和优秀的高中生交流。”曹国帅说,他参与组织了2011国际青年科学论坛,主要负责论坛的协调和分配,两位诺贝尔物理奖得主和一位诺贝尔数学奖得主应邀参加了其中的诺贝尔论坛。

曹国帅认为,中国目前主要是在大学里组织一些重量级的高级别论坛,其实,这种方式可以下放到中学,高中生完全有能力组织高水平的学术论坛。

“将来如果需要,我就回国投身教育事业”

中国的教育和国外的教育到底有什么不同?很多人总是会问这个问题,曹国帅也思考过。

“一个最大的不同点,我觉得还是教育内容的侧重点不同。”他说,国内更侧重的是学习,是考试;国外侧重的则是有更多的社团和社会实践经验,老师鼓励思考,尤其是批判性思维。

“我想到了40多岁,有所成就后回国投身教育事业。如果到国内的教育还需要作出改变的话,我希望能够作出一点点贡献。”曹国帅说,“我希望能够像爱迪生那样,通过自己的努力,可以改变人类的生活,哪怕只是一点点光和热。”

今年香港中文大学计划在豫招13人

“半免学费奖学金”仅河南考生可享受

□据《河南商报》

昨天,香港中文大学在郑州举办了招生说明会。

今年,香港中文大学将通过提前批次录取本科生。在我省计划招13人,其中文史类5人,理工类8人。考生除可申请全额奖学金和免学费奖学金外,该校还专门针对河南学子推出了“半免学费奖学金”。

我省有全额奖学金和免学费奖学金各两个名额,获全额奖学金的学生,不仅可免本科四年的学

费,还可获得每年45000港元的住宿及生活津贴;获免学费奖学金的学生,可获免攻读本科的学费。另外一个半免学费奖学金名额只针对工科生,获得者可免部分学费。

据了解,去年该校在我省招生13人,其中文科录取最低639分,超一本线77分;理科录取最低672分,超一本线90分。

另外,该校要求录取的学生英语成绩最低线是120分,去年该校招收的内地学生英语平均分为137分。

每天吃10个鸡蛋 小伙患上心肌梗死

□据 新浪网

一天吃10个鸡蛋,连续吃5年,结果会是什么?26岁小伙患上心肌梗死。

小伙姓李,26岁,在郑州附近习武,为补充营养,他每天吃10个鸡蛋,这样的日子持续了5年。前一阵子,正在练功的小李忽然

一阵心痛,晕倒在地,家人把他送到郑州人民医院检查,发现他患上了心肌梗死,血脂比平常人高一倍多。

该院心内科一病区主任赵友民说,由于不好的饮食习惯导致小李形成血栓,从而引发心肌梗死。赵大夫建议,一天吃一个鸡蛋最好,此外还应多吃清淡低脂类食物。

洛阳红木第一楼
EJROPEAN
专业/品质/诚信/服务

全城红木 免费鉴定

爱家爱红木 3月15日 真情启动

尊敬的红木家具消费者:

您对红木知识了解吗?您的红木家具升值空间有多大?您的红木家具品质与收藏价值的鉴定结果相符吗?请您走进洛阳红木第一楼。

为祝贺南京林业大学木材科学研究中心进驻峻岳家居·洛阳红木第一楼,无论在何时何地购买了红木家具的消费者,在2012年3月15日至2012年3月31日期间,到峻岳家居·洛阳红木第一楼客服中心进行预约,均可免费享受收藏机构提供的红木家具鉴定服务。

峻岳家居·洛阳红木第一楼
客服中心

品质生活
贴心服务
尽在洛阳红木第一楼

客服热线 63962244

地址:洛阳市中州东路397号(老城老集)